Calculo mental
Sumar 9, 19, 29, etc.

354 + 9 X219
609 + 19 29, 429 -1,
193 + 29 229 92923 -1,

835 +9 ~%( ] s
406 +9 —( J—( ]
921 +19 2% )=,
620+ 19 —( J—[( )
256 +29 2% )=
772+29 —(  J—[ )

- Avanza.

¢Con qué técnicas podrias resolver estas otras sumas?

625+39 —(  J—( )
408 +89 —( J—[( ]

364 —» 363
628
222

- Ahoratetocaati.

iEsto esta
tirado!

3224+9 —( J—( ]
498 +9 —( J—( ]
598 +19 —(  J—( |
102419 —{ J—[ ]
939 +29 —(  J—[ ]
845+29 —»(  |J—( ]

126 +49 —(  J—[ ]
327+99 —( J—( ]
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& . )

En un hormiguero habia 311
hormigas. Si acaban de llegar
29 mas, écudntas hay ahora?

Operacioén:

Solucién:

Radl tiene 638 cromos y su pri-
ma Sofia 39 mds. 2Cudntos
cromos tiene Sofia?

Operacioén:

Solucién:
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